

Идет подписка на газету "Время и жизнь"

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 34 (10444)

Среда, 24 марта 1999 года

Газета издается с 1933 года

ВЧИМАНИЮ

Кандидатов в депутаты областного, городского Советов и на должность главы администрации города!

Уважаемые товарищи! По всем вопросам, связанным с предвыборной кампанией в газете вам следует обращаться к заместителю редактора Людмиле Борисовне Смирновой. Контактный телефон: 2-29-26.

Редакция.

Кемеровская область
Осинниковский городской
Совет народных депутатов

РЕШЕНИЕ от 17.03.99 г.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЛЬГОТ ОРГАНИЗАЦИЯМ ГОРОДА ОСИННИКИ ЗА СОЗДАННЫЕ ИЛИ ВЫДЕЛЕННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА В СЧЕТ КВОТЫ НА ТРУДОУСТРОЙСТВО СОЦИАЛЬНО НЕЗАЩИЩЕННЫХ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ.

В соответствии с Законом Кемеровской области "О порядке квотирования рабочих мест в организациях Кемеровской области для лиц, особо нуждающихся в социальной защите", в целях оказания социальной поддержки безработным гражданам, городской Совет народных депутатов

Решил:

1. Государственной налоговой инспекции по г. Осинники (Керсановская Н. Г.) установить налоговую льготу организациям г. Осинники, выполнившим в 1999 г. трудоустройство социально незащищенной категории населения в счет квотируемых рабочих мест, по платежам в городской бюджет в размере 7% от сбора на содержание муниципальной милиции и 7% от налога на содержание жилья и объектов социально-культурной сферы.

2. Городскому финансовому отделу (Недошивина М. Ф.) при рассмотрении местного бюджета на 1999 год учесть налоговые льготы организациям, осуществляющим трудоустройство социально незащищенной категории граждан в счет квотируемых рабочих мест, в размере 7% от сбора на содержание муниципальной милиции и 7% от налога на содержание жилья и объектов социально-культурной сферы.

Председатель городского Совета народных депутатов В. А. РЫЧКОВ.

По области Взаимный интерес

В РЕЗУЛЬТАТЕ двухдневного рабочего визита делегации Кемеровской области во главе с губернатором А. Г. Тулеевым в Монголию подписан протокол о перспективных направлениях развития торгово-экономических связей между Кузбассом и Республикой Монголия.

Сейчас связи между нашими странами разрушены, но есть большое желание к их возрождению. Например, только Кузбасс в год потребляет 130 тысяч тонн мяса, однако его производство в области и во всей России сокращается.

Монголов интересует наше горно-шахтное и сельскохозяйственное оборудование, цемент, металлопрокат, продукция химического и промышленного производства. А еще - наши специалисты, которые могли бы на контрактной основе создавать новые производства или работать на различных предприятиях по добыче полезных ископаемых - золота, полиметаллических руд.

Уже утверждено создание совместного предприятия - цеха по забою и переработке скота мощностью 20 тонн мяса в час в Кош-Агачском районе. Совместные предприятия по выделке шкур, первичной обработке шерсти, пошиву одежды и обуви будут созданы в Монголии и в Кузбассе. Фабрика по переработке шерсти для Ленинск-Кузнецкого камвольно-суконного комбината должна открыться в Улан-Баторе через шесть месяцев. Намечено также совместное освоение месторождений полезных ископаемых в Монгольской Республике.

Пресс-служба администрации области.

В СТРОЙГОРОДКЕ до 1995 года существовали

единственные на весь округ бани N 3 и прачечная N 1. Услугами пользовались жители огромного района, начиная от улицы 9-я Штольня и заканчивая Косям Логом, а прачечной - почти весь город.

Но с лета 1995 года бани и прачечная, в связи с износом зданий и оборудования, были закрыты на капитальный ремонт. Однако из-за недостатка средств и ряда других причин ремонт зданий не производился. Их ждала та же часть, что и клуб им. В. И. Ленина, бывший школы N 6 и других зданий района.

В 1997 году дело сдвинулось с мертвой точки: из областного бюджета были выделены средства на ремонт, и уже в сентябре того же года рабочими ТОО "Котельщик" были заменены котел и система водоснабжения. В феврале 1998 г. коллектив ИЧП "Электрорик" заменил электропроводку и электрооборудование в котельной. Чуть позже РСУ закончило ремонт крыши бани, установило дверные блоки, утеплило бак для горячей воды. Летом ТОО "Котельщик" заменило систему отопления в бане. А в ноябре был закончен наружный и внутренний ремонт здания бани, крыши котельной, ремонт хлораторной. Эти работы выпол-

нены благодаря ООО "Ремонтник".

Все ремонтные работы производились под непосредственным контролем руководителей БПК. И 4 декабря прошлого года состоялось долгожданное открытие бани.

Хочется сказать большое спасибо всем, кто принимал участие в восстановлении единственной в районе бани.

Сейчас руководство МП УЗЖКХ планирует капитальный ремонт прачечной, угольного склада и силового оборудования. Все это

если надежда, что наш район будет восстановлен и будет жить.

М. Рандина, Н. Клименко и др.,
всего 12 подписей.

С 24 МАРТА 1999 г. в Новокузнецке проводится мероприятие, направленное на БОРЬБУ С НАРКОМАНИЕЙ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ.

Для того, чтобы направить осинниковских подростков, нужна материальная поддержка в сумме 3 тыс. рублей.

Отдел по делам несовершеннолетних и молодежи администрации г. Осинники просит откликнуться всех, кому небезразлично будущее наших детей, кто хочет оказать практическую помощь.

Обращаться по телефонам: 2-39-55, 2-38-65, 2-36-57.

Городской Совет народных депутатов
города Осинники
Кемеровской области

РЕШЕНИЕ

17 марта 1999 г. N 188

ОБ УЧАСТКОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ N 26-800. В целях приведения персонального состава участковой избирательной комиссии N 26-800, осуществляющей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, а также депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области, в соответствии с требованиями законодательства РФ и Кемеровской области о выборах, во изменение п.п. 1, 2 решения городского Совета народных депутатов от 25.02.99 г., N 164, городской Совет народных депутатов решил:

1. Установить состав участковой избирательной комиссии N 26-800 в количестве 9 человек.
2. Назначить дополнительно членами участковой избирательной комиссии N 26-800 Шнидорову Нину Евстигнеевну, выдвинутую средней школой N 8, Ященко Татьяну Васильевну, выдвинутую средней школой N 8.
3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Председатель городского Совета
В. А. РЫЧКОВ.

УТОЧНЕНИЕ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СООБЩАЕТ:

Решением городского Совета N 164 от 25.02.99 г. был утвержден персональный состав участковых избирательных комиссий, осуществляющих подготовку и проведение выборов.

Вследствие технической ошибки при подготовке и публикации указанного решения были допущены искажения фамилий, имен, отчества ряда членов участковых избирательных комиссий.

В частности:

1. Участок N 5-779, центр - школа N 31, N 10 указана Шишова Любовь Никандровна, следует читать Жиглова Любовь Никандровна.
2. Участок N 15-789, центр - МП "Трамвайное управление", под N 10 указана Бетско Дарья Ивановна, следует читать Бетцко Дарья Ивановна.
3. Участок N 22-796, центр - АБК, шахта "Осинниковская", под N 9 указан Гизатулин Федор Иванович, следует читать Гизатулин Фарсей Измайлович.
4. Участок N 24-798, центр - ДК п. "Тайжина", под N 2 указана Алексеева Зинаида Анатольевна, следует читать Алексеева Зинаида Анатольевна.
5. Участок N 25-799, центр - школа N 23, под N 7 указан Куаланен Эйнар Карлович, следует читать Кауланен Эйнар Карлович.

Прозрачный бюджет

ПРЕСС-ЦЕНТР городской администрации сообщает, что 15 марта поступили деньги на выплату заработной платы РАБОТНИКАМ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ в сумме 218 тыс. руб., которые распределили следующим образом:

Дом-интернат для умственно отсталых детей - 22 тыс. руб.

Центр социальной помощи населению - 196 тыс. руб.

16 марта поступили деньги на выплату заработной платы РАБОТНИКАМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ в сумме 377 тыс. руб., которые были направлены:

ТМО г. Осинники - 368 тыс. руб.

Администрация п. Малиновка - 3 тыс. руб.

Администрация п. Тайжина - 1 тыс. руб.

Администрация с. Сарбала - 5 тыс. руб.

16 марта в город поступили деньги на выплату заработной платы РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ за февраль 1999 года в сумме 500 тыс. руб., которые распределили следующим образом:

Управление образования г. Осинники - 330 тыс. руб.

Специальная школа-детский дом N 4 - 80 тыс. руб.

Администрация п. Тайжина - 30 тыс. руб.

Администрация с. Сарбала - 30 тыс. руб.

Зарегистрированы кандидаты

Решением муниципальной избирательной комиссии от 12.03.99 г. зарегистрированы следующие КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОГО СОВЕТА:

1. ЛАВРЕНТЬЕВА Галина Николаевна, 18 октября 1952 г. рождения, образование высшее, ЗАО "Сибирь", экономист, округ 1.
2. ЮБКО Людмила Григорьевна, 25 июня 1948 г., высшее, ОАО "Осинники", зав. производством кафе "Кондома", округ 4.
3. РОМАНОВ Игорь Васильевич, 1 марта 1965 г., высшее, МП УККИТС, начальник участка ТР-3, округ 4.
4. ПРОКОПЕНКО Валентина Ивановна, 11 апреля 1959 г., высшее, ЗАО "Кузбассдом", гл. бухгалтер, округ 1.
5. БАЛТИНОВ Александр Валерьевич, 11 октября 1974 г., высшее, МП УККИТС, зам. главного инженера, округ 7.
6. РЮМИНА Елена Михайловна, 6 сентября 1957 г., высшее, ЗАО "Сибирь", бухгалтер, округ 11.
7. ЗЯБЛИЦКИЙ Илья Петрович, 1 августа 1950 г., среднее, не работает, округ 18.
8. ПОДОРОЖНЫЙ Владимир Анатольевич, 22 апреля 1954 г., высшее, ОГПС-12, начальник, округ 10.
9. КАРАСЕВ Николай Павлович, 4 мая 1957 г., высшее, шахта "Аларда", ГРОЗ, округ 1.
10. ЛАРИН Михаил Иванович, 11 июня 1939 г., высшее, Осинниковская районная горнотехническая инспекция, начальник, округ 2.
11. ХАМИДУЛИН Сергей Викторович, 28 августа 1963 г., средне-техническое, детский спортивный клуб "Автомобилист", директор, округ 20.
12. ГАНАСЮК Роман Павлович, 23 января 1938 г., высшее, городская поликлиника, врач-хирург, округ 15.
13. МАКАРОВ Анатолий Васильевич, 9 ноября 1964 г., среднее, ОШСУ, проходчик, округ 13.
14. БАГРЕЦОВ Олег Юрьевич, 31 июля 1960 г., средне-техническое, МП УККИТС, участок ТС-1, газоэлектропроводчик, округ 3.
15. ЧАСОВСКИХ Олег Иванович, 12 июня 1969 г., высшее, частный предприниматель, округ 15.
16. ПАУТОВ Александр Никитович, 13 января 1942 г., высшее, УСЗН, начальник, округ 1.
17. КУРБАТОВ Николай Григорьевич, 6 марта 1948 г., высшее, городская газета "Время и жизнь", редактор, округ 2.
18. БАЖЕНОВА Евгения Николаевна, 10 апреля 1970 г., высшее, средняя школа N 36, учитель, округ 2.
19. ПЕЧУРИНА Людмила Николаевна, 12 февраля 1959 г., высшее, родильный дом, глянцевый врач, округ 3.
20. БАУЭР Сергей Александрович, 28 октября 1961 г., средне-специальное, ООО "Осинникинефтесбыт", гл. механик, округ 6.
21. БАЛАХОНОВ Иван Сергеевич, 1 января 1947 г., высшее, школа N 31, учитель, округ 5.
22. КЕДА Виктор Анатольевич, 8 апреля 1961 г., высшее, ОАО "Осинники", механик автохозяйства, округ 1.
23. АКПЕРОВ Сергей Акперович, 19 января 1954 г., высшее, Муниципальное сельскохозяйственное предприятие "Калтанское", инженер-техник, округ 6.
24. СТЕПАНОВА Елена Викторовна, 24 февраля 1972 г., высшее, МП УККИТС, мастер, округ 9.
25. ФИЛАТОВА Галина Николаевна, 22 января 1960 г., средне-специальное. МП УККИТС, кочегар, округ 15.
26. ШЕВЛЮГА Сергей Иванович, 15 октября 1962 г., среднее, ЧП "Часовских", заместитель директора, округ 15.
27. ПИЛИПЕНКО Василий Титович, 7 февраля 1942 г., высшее, ЗАО "Горэлектросеть", директор, округ 1.
28. ЖМУРОВСКИЙ Евгений Валентинович, 1 сентября 1958 г., высшее, ООО "Осинникинефтесбыт", директор, округ 8.
29. ЧЕРНЫХ Зоя Анатольевна, 6 марта 1962 г., высшее, ИЧП "Фирма "Черных", гл. бухгалтер, округ 8.
30. ЕРШОВ Владимир Георгиевич, 22 сентября 1947 г., средне-техническое, МП УККИТС, инженер ПТО, округ 8.
31. ЦИМФЕР Виктор Августович, 13 сентября 1948 г., средне-техническое, АООТ СДРСУ, генераль-

ный директор, округ 9.

32. ЩУРОВ Виталий Иванович, 16 октября 1953 г., высшее, АКБ "Кузбасспромбанк", юрист-консультант, округ 10.

33. ДОВГОШЕЯ Петр Михайлович, 3 февраля 1954 г., высшее, МП "Трамвайное управление", начальник, округ 10.

34. ЖАРКОВ Игорь Петрович, 5 мая 1971 г., высшее, городской Совет, заведующий организационным отделом, округ 14.

35. ДРОНОВ Александр Николаевич, 18 июня 1959 г., высшее, ОАО "Торговый дом "Русь", ген. директор, округ 15.

36. НЕДЗЕЛЬСКИЙ Юрий Витальевич, 15 июня 1969 г., средне-специальное, АООТ "Фирма "Клото", мастер, округ 5.

37. ПЕНДИКЛЯЙНЕН Файруза Фаатовна, 17 января 1966 г., средне-специальное, амбулаторно-поликлиническое объединение, медицинская сестра, округ 5.

38. СТРУС Михаил Иванович, 19 сентября 1957 г., средне-техническое, банико-прачечный комбинат, гл. инженер, округ 7.

39. КЛЕЙМЕНОВ Александр Петрович, 21 января 1961 г., высшее, МП УККИТС, зам. директора по экономике, округ 7.

40. НОВИЦКИЙ Евгений Витальевич, 9 июля 1951 г., высшее, ОАО "Осинники", директор, округ 15.

41. ШНЕЙДЕР Валерий Александрович, 4 февраля 1948 г., высшее, ОАО "Шахта "Осинниковская", начальник ГМУ-2, округ 8.

42. КОРОТКОВ Сергей Михайлович, 25 мая 1946 г., средне-техническое, многоотраслевое коммунальное предприятие, директор, округ 9.

43. ГЛУХОВСКИХ Татьяна Александровна, 12 декабря 1962 г., высшее, детская поликлиника, старшая сестра, округ 10.

44. СМИРНОВСКИЙ Сергей Николаевич, 26 апреля 1962 г., средне-техническое, МП УККИТС, и. о. директора, округ 10.

45. НЕУСТРОЕВ Михаил Анатольевич, 1 января 1959 г., высшее, ОАО "ОШС" ОДСУ, прораб, округ 11.

46. ХУСАИНОВ Рашид Максутович, 19 августа 1960 г., высшее, ООО "Возрождение", директор, округ 11.

47. ГЛУХОВ Владимир Николаевич, 22 марта 1939 г., высшее, шахта "Высокая", директор, округ 16.

48. ЧИРКОВ Федор Иванович, 8 апреля 1956 г., высшее, АТП-2, гл. инженер, округ 16.

49. КОЗУЛИНА Марта Андреевна, 29 января 1939 г., средне-специальное, Тайгинская поселковая больница, фельдшер, округ 17.

50. ГЛУМОВ Алексей Владимирович, 25 мая 1970 г., высшее, МП "Водоканал", начальник участка, округ 17.

51. ФИЛИНБЕРГ Виктор Рудольфович, 14 декабря 1958 г., высшее, ЗАО "НШСМ-6", электромонтажник, округ 13.

52. КОРН Зоя Харитоновна, 13 февраля 1941 г., высшее, учитель школы N 19, округ 19.

53. ЯЦУБА Павел Иванович, 3 января 1964 г., высшее, Малиновская больница, врач-хирург, округ 20.

54. ЛОВЦОВ Игорь Борисович, 7 января 1962 г., средне-техническое, МП "Банно-прачечный комбинат", директор, округ 13.

55. КУТАЙЦЕВ Виктор Николаевич, 15 сентября 1952 г., высшее, Малиновская больница, главный врач, округ 19.

56. СИДОРИН Николай Иванович, 19 мая 1947 г., высшее, МП УЖХХ, механик, округ 10.

57. ФЕДОРОВА Тамара Ивановна, 10 января 1945 г., средне-специальное, Малиновская больница, старшая сестра поликлиники, округ 18.

58. РАТНИКОВ Валерий Иванович, 22 января 1965 г., средне-техническое, МП "Водоканал", начальник участка, округ 19.

59. ШЕЛБОГАШЕВ Владимир Васильевич, 27 марта 1938 г., средне-специальное, председатель городского совета ветеранов, округ 5.

60. ШВЕДОВ Олег Анатольевич, 7 марта 1969 г., средне-техническое, шахта "Осинниковская", ГМУ-1, горномонтажник, округ 6.

Г. БУХАНЦЕВ,
председатель МИК.

Отствовать не привыкли

ПОЧЕТОМ и уважением пользуются на разрезе "Осинниковский" бригады буровиков, которые из месяца в месяц перевыполняют установленное задание. За январь-февраль набурено 49131,5 п. м скважин, в том числе 2631,5 п. м дополнительно к заданию.

По итогам работы за два месяца лучших показателей достигли бригады буровиков, руководят которыми Ю. Г. Егоров, А. И. Глазков, А. А. Фальдин, А. М. Плуталов, С. Н. Осипов.

Ритмично работает и бригада взрывников, возглавляет которую Ю. Г. Банников. При здании 1 млн. 250 тыс. куб. м

за два месяца объем взорванной горной массы составил 1 млн. 302,5 тыс. кубометров.

Следует отдать должное и водителям большегрузных машин. По их вине нет простой экскаваторных бригад. За январь-февраль перевезено 4 млн. 993,7 тыс. тонн горной массы, из них 987 тыс. тонн дополнительно к заданию.

Среди автомобилистов в трудовом соперничестве лидируют экипажи, возглавляемые И. Г. Бухтояровым, А. С. Егоркиным, М. М. Анфиногеновым, Г. А. Акуловым, В. И. Боголюбовым, И. Ю. Панышевым.

А. ВИКТОРОВ.

БОЛЕЕ двадцати лет работаю учителем средней школы, и, значит, тоже госслужащая. Хотела бы представить декларацию о моих доходах и имуществе на суд доблестных горожан.

Так сложилось, что я сама себе добытчик и кормилец и потому работаю с огромной нагрузкой, если не сказать - с перегрузками. Итак, за 1998 финансовый год мой денежный доход мог бы составить ни много ни мало 10 тыс. рублей. Мог бы, но за август, сентябрь, декабрь прошлого года зарплата еще не получена, равно, как и за январь текущего, а мечтать о февральской и вовсе неприлично.

А теперь - о доходах членов семьи. У моей мамы почти 40 лет трудового стажа, из них 10 лет - подземного. Получает моя бывшая горнячка вместе с доплатами за "лишний" стаж, за работу в годы войны аж 440 рублей.

Есть у нас 4 сотки земли, которой обзавелись еще в 92-м достопамятном году. Вернее, труды тяжкие на

Сама себе кормилец

этой земле - наши, а кому достанется урожай - бомжам, алкашам или нам самим, - это уже третий российский вопрос. Первые два, как известно, "кто виноват?" и "что делать?"

Имеем однокомнатную квартиру да двадцатилетнюю очередь на улучшение жилищных условий. До сих пор не могу отказать себе в барской мечте - иметь свою отдельную комнату, еще труднее - доказать власти имущим свое право на нормальную человеческую жизнь.

Машин или велосипедов нет.

Высоких гонораров тоже нет. Пишет я вам, и не ради гонорара. Что с вас взять-то? Тоже беднота. Лучше продолжу подписку. Написала потому, что "Виж" стал для нас, горожан, добрым собеседником.

Василиса ЗАГВОЗДЬКИНА.

Выборы

Освобождения и назначения

РЕШЕНИЕМ N 174 городского Совета народных депутатов г. Осинники от 5 марта 1999 г. на основании письменного заявления **КОНДРАНИНОЙ Елены Александровны** о сложении своих полномочий, она освобождена от обязанностей члена участковой избирательной комиссии N 6-780.

РЕШЕНИЕМ N 175 городского Совета народных депутатов г. Осинники от 5 марта 1999 г. на основании письменного заявления **ИЗОТОВОЙ Тамары Георгиевны** о сложении своих полномочий, она освобождена от обязанностей члена участковой избирательной комиссии N 6-780.

РЕШЕНИЕМ городского Совета народных депутатов г. Осинники N 176 от 5 марта 1999 г. членом участковой избирательной комиссии N 6-780 назначен **ХАБИБУЛИН Шамиль Наильевич**, выдвинутый средней школой N 36 вместо выбывшей Изотовой Т. Г.

РЕШЕНИЕМ городского Совета народных депутатов г. Осинники N 177 от 5 марта 1999 г. членом участковой избирательной комиссии N 6-780 назначена **ЕЛШИНА Галина Александровна**, выдвинутая средней школой N 36 вместо выбывшей Кондраниной Е. А.

РЕШЕНИЕМ городского Совета народных депутатов г. Осинники N 182 от 10 марта 1999 г. на основании письменного заявления **ТЕМНИКОВА Владимира Николаевича** о сложении своих полномочий, он освобожден от обязанностей члена участковой избирательной комиссии N 24-798.

РЕШЕНИЕМ городского Совета народных депутатов г. Осинники N 183 от 10 марта 1999 г. на основании письменного заявления **КУЗЯЕВА Александра Герасимовича** о сложении своих полномочий, он освобожден от обязанностей члена участковой избирательной комиссии N 23-797.

РЕШЕНИЕМ городского Совета народных депутатов г. Осинники N 184 от 10 марта 1999 г. членом участковой избирательной комиссии N 23-797 назначена **КУЗЯЕВА Ксения Семеновна**, выдвинутая первичной организацией КПРФ п. Высокий вместо выбывшего А. Г. Кузяева.

В. РЫЧКОВ,
председатель городского Совета.

По области

вышло в свет постановление администрации Кемеровской области "О совершенствовании медицинской помощи и лекарственно-обеспечении ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц".

На первом этапе реализации этого постановления в городах и районах области появятся больницы, госпитали или отделения муниципальных больниц для лечения

ветеранов Великой Отечественной войны.

В областном центре образован губернский госпиталь, где также будут проходить лечение ветераны войны, - он откроется в конце марта. Кроме того, завершается создание государственного унитарного предприятия "Кузбассфарма", на базе которого откроется губернская аптека с филиалами в городах и районах для обеспечения ветеранов медикаментами по льготным рецептам, а пенсионеров - по ценам, ниже рыночных.

ТАК уж повелось, что сфера распределения всегда была объектом пересудов, подозрений, а иногда конфликтов и громких скандалов. Во-первых, потому, что к ней так или иначе имеют отношение буквально все. Во-вторых, большинство обывателей считает себя при этом обойденным или одурченным. Неслучайно любые разговоры о распределении материальных благ неизбежно сводятся к рассуждениям о социальной справедливости. Точнее - об ее отсутствии.

В последние годы понятие "дефицит" применительно к ассортименту т. н. торговых точек исчезло из обихода, а вместе с ним позабылись и другие неразрывно с ним связанные, - "блат" и "очереди". Прошлое внезапно напомнило о себе, когда у женщин появилась возможность получать продукты и товары в счет задолженности по детским пособиям.

По данным УСЗН, в нашем городе 10307 получателей детских пособий и 14606 детей, которым они предназначены. Цифра, по нашим масштабам, внушительная, сумма задолженности выглядит еще солиднее и составляет 20292,4 тыс. рубля (по состоянию на 1 февраля с. г.). Однако обслуживание товарами под детские пособия осуществляется лишь одним торговым предприятием - магазином N 80 и четырьмя его филиалами - в Малиновке, Сарбале, на Высоком и в магазине N 76 г. Осинники. Если учитывать вдопавок, что товаров поступает сравнительно немногого, а их ассортимент разнообразием не отличается, налицо вновь ажиотажный спрос, вновь обиды и недоразумения, вновь разговоры о попранной справедливости.

В обиде, как правило, женщины работающие, у которых попросту нет возможности часами выстаивать в очереди, чтобы получить хотя бы пару булок хлеба. И тем более нет желания участвовать в жестоких баталиях и бурных перебранках, которые в магазине N 80, увы, не редкость. Завсегдатаи здешних очередей - женщины, которые нигде не работают и для которых детские пособия - единственный стабильный источник дохода.

Печально, но для многих таких мам статус безработных вовсе не в тягость, - по крайней мере, они ни за что не променяют его на "непрестижную" работу санитарки в больницах или техники в ЖЭКе. В тягость зато воспитание собственных детей. Пара-доксально, но даже матери, официально от этого отстраненные, продолжают пользоваться детскими пособиями, и та самая пара булок используется ими по своему усмотрению. Например, перепродается, чтобы выручить деньги на спиртное.

Впрочем, если бы речь шла только о хлебе! Из спровки, подготовленной УСЗН и отделом торговли, следует, что с начала обслуживания (соответствующее распоряжение администрации было принято 28 мая прошлого года) было получено товаров и услуг на сумму 2000,5 тыс. рублей. С предприятиями области и города был заключен 21 договор, по которым поступали ткани, обувь, детская одежда, фарфоровая посуда, а также мука, макаронные изделия, конфеты, вафли, печенье, пряники, мясные консервы, растительное масло, колбасные изделия и т. д.

Увидели эти товары далеко не все мамы, а мамы, которым повезло, далеко не всегда предназначали их детям. За такими вещами и продуктами идут настоящие бои местного значения, ведь даже за хлебом очередь занимают ночью. Женщины, которые подходят к магазину к 8 часам, попадают лишь во вторую сотню очередников и покидают магазин в лучшем случае к обеду.

Вопрос об упорядочении торговли товарами в счет детских пособий поднимался уже не раз. В частности, на собрании женщин, состоявшемся в октябре прошлого года. Тогда же было принято решение отвести один день в неделю, а именно, субботу, для обслуживания работающих женщин. Но оно так и осталось невыполненным - возможно, потому, что за этим никто не проследил. Прозвучал на собрании и упрек в адрес женсовета, точнее, были озвучены слухи о том, что хлеб женсовету достается без очереди - по "блату". Высказывались и другие замечания - уже по поводу самого обслуживания.

НЕДАВНО в детской музыкальной школе N 20 состоялся традиционный конкурс "Юный композитор". В нем участвовали ученики с первого по седьмой класс, представляющие все отделения школы, поэтому программа концерта была интересна и разнообразна.

Звучали произведения разных жанров: от польки и вальса до блюза и ноктюрна. Ребята учатся сочинять музыку на уроках сольфеджио, поэтому большинство произведений были исполнены на фортепиано. Очень приятно, что все

Кто смел, тот и съел

"Селяви"

По данным УСЗН, в нашем городе 10307 получателей детских пособий и 14606 детей, которым они предназначены. Цифра, по нашим масштабам, внушительная, сумма задолженности выглядит еще солиднее и составляет 20292,4 тыс. рубля (по состоянию на 1 февраля с. г.).

Чтобы установить истину, подтвердить или опровергнуть услышанное, женсовет направил в магазин своего представителя. Но этот самый представитель, а им была Н. Н. Мартынова, ничего крамольного не обнаружила. Между тем слухи не утихали, перерастали порой в неприятные сцены и скандалы. Тогда с проверкой в печально знаменитый магазин направилась Т. Ю. Елохина, тоже член женсовета. Она-то и установила, что нарушитель в женсовете все-таки был, правда, один-единственный. И никто иной, как уже упоминавшаяся Н. Н. Мартынова. Потом выяснилось, что она злоупотребляла своим положением и при подготовке Дня матери, поэтому было принято единогласное решение вывести ее из состава совета.

Но нарушения допускала не только она. Просмотрев поручения, с которыми получатели пособий обращались в магазин, члены женсовета без труда в этом убедились. По просьбе председателя женсовета Т. В. Лепинской, проверкой занялись депутаты горсовета и специалист отдела контроля при администрации города. В составленном ими акте записано: "Частично в платежных поручениях для отоварки детских пособий отсутствует образец подписи получателя (упущение УСЗН), либо подпись получателя не соответствует образцу... встречаются исправления в цене товара и в итоговых суммах платежных поручений. В нескольких платежных поручениях не указано наименование фактически отданного товара, а указана только сумма... Выписывают по два поручения на одну фамилию с разной суммой задолженности. Общая сумма задолженности не указывается..." и т. д. Кроме акта, подготовлен список лиц с нарушениями в поручениях. Просматривая этот список, сталкивались с удивительными вещами. К примеру, некоторым удается враз "отовариться" хлебобулочными изделиями на 303 рубля 80 копеек(!) или в течение месяца получить товары на сумму двухмесячного пособия.

Иначе говоря, есть в чем упрекнуть и тех, кто выдает поручения (сотрудников УСЗН), и тех, кто по этим поручениям обслуживает наших сограждан (в данном случае, работников магазина N 80). В связи с этим на одно из заседаний женсовета были приглашены начальник УСЗН А. Н. Паутов и зав. отделом торговли администрации города Л. Н. Сидорина. В качестве объективной причины они называли огромную нагрузку, которую приходится нести коллективом. В УСЗН "напряженка" усилилась с тех пор, как управлению было поручено вся работа по выплате детских пособий. Хватает проблем и у продавцов магазина N 80, принявших на себя столь мощный материк осинниковских мам. Так же, как у директора магазина В. П. Плукниковой, которой нужно и товар привезти, и с продавцами рассчитываться, а "живых" денег на это не отпускается. "Баланс убыточный", - как записано в акте проверки, "налоги необходимо платить наличкой, а учет по детским пособиям идет безналичный". Даже освобождение от арендной платы не снимает осторожности ситуации. Облегчить для магазина это время и перераспределить нагрузку между другими магазинами - задача практически невыполнимая, а его закрытие скорее усугубит, чем решит проблему.

Благо, что появилась другая возможность рассчитаться с долгами по пособиям. К началу февраля в УСЗН принято и обработано 1162 заявления на погашение задолженности в счет квартплаты на сумму 1301,9 тыс. рублей. Есть возможность, правда, ограниченная, в счет пособий расплатиться за электроэнергию и т. д.

А пока изыскиваются все эти варианты, производятся проверки, выявляются, обсуждаются (надеемся, и устраняются) нарушения, мамы из числа "штатных" очередников, находят свои пути выживания. Говорят, кое-где неработающие, а потому "особо нуждающиеся" женщины сбываю по дешевке полученные в УСЗН проездные билеты на автобус. Как говорится, кто смел...

Е. ЭРГАРТ.

больше сочинений появляется на "родных" инструментах: баяне, аккордеоне, гитаре, домре. Этому особенно рады преподаватели-

вали 42 ученика, 24 из которых заняли призовые места. Сочинять музыку - очень сложная и кропотливая работа, поэтому жюри не

От полка до блога

специалисты, которые решили взять некоторые пьесы в учебный репертуар.

В этом году в конкурсе участво-

вались на похвалы и высокие оценки. Хотелось бы отметить ребят, занявших первое место: О. Судакову (7 кл.), Т. Хадиулину (6

Информация городской прокуратуры Закон обязывает

ПРОКУРАТОРОЙ г. Осинники за 1998 год проведено 14 проверок соблюдения требований административного законодательства в ОВД, ГАИ, ОПППН, КДН, административной комиссии г. Осинники, ГНИ, администрации, горсуде, комитете по ООСиПР.

По результатам проверок внесено 5 представлений, из них 4 - в ОВД, 1 - в ГНИ, 28 протестов на отмену незаконных актов, из них 13 - в ОВД, 2 - в административную комиссию, 1 - в ГНИ, 1 - в горсуд.

Так, в ходе проверок ОВД, ГАИ выявлены нарушения сроков рассмотрения административных дел (ст. 257 КоАП РФ) выше 15 дней, порядка составления протоколов об административных правонарушениях (ст. 235 КоАП РФ), нарушения права граждан, касающиеся разъяснения прав граждан, привлекаемых к ответственности (ст. 247 КоАП РФ), неправильная квалификация действий правонарушений, нарушение должностными лицами своих полномочий, касающихся привлечения лиц к ответственности неуполномоченными органами.

По результатам проверок прокуратурой внесено 3 представления, опровергнуто 22 незаконных постановления о привлечении к ответственности. Все акты прокурорского реагирования, за исключением 12 протестов и 4 представлений, которые рассматриваются, удовлетворены. Незаконные постановления отменены; взысканные штрафы возвращены, два должностных лица ОВД привлечено к дисциплинарной ответственности.

В ОПППН, КДН, в комитете по ООСиПР нарушений не выявлено.

В ходе проверки деятельности административных комиссий выявлены 2 постановления, вынесенные с нарушением требований закона. Так, 28.11.97 г. к административной ответственности по ст. 178 КоАП РФ привлечен Гайдяцкий А. И. с выплатой штрафа в размере 10 тыс. руб. В соответствии со ст. ст. 199, 178, 257 КоАП РФ данная категория дел подведомственна административным комиссиям при гор. рай. администрации (а не поселковой) с наложением штрафа до 1/10 минимальной оплаты труда, что составляет 8400 рублей, а не 10000 рублей, как было взыскано административной комиссией.

Незаконное постановление отменено по протесту прокурора г. Осинники.

07.04.98 г. административной комиссией г. Осинники вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по ст. 146-4 КоАП РФ Соловьеву Е. В. По данному делу полностью отсутствуют доказательства вины Соловьеву Е. В., в связи с чем прокурором г. Осинники внесен протест, который удовлетворен.

В ходе проверки законности изданных администраций г. Осинники актов выявлено распоряжение 120 от 26.03.98 г., не соответствующее административному законодательству, п. 2 которого было предусмотрено создание оперативной рабочей группы, к компетенции которой отнесено наложение административных взысканий.

Указанное распоряжение, не соответствующее ст. ст. 144, 199, 194 КоАП РФ, отменено по протесту прокурора города Осинники.

Д. ВИТОВСКИЙ,
прокурор г. Осинники,
младший советник юстиции.

"АВТО-99"

ЕЖЕГОДНО с марта по июль число дорожно-транспортных происшествий возрастает. Поэтому именно в это время под эгидой управления государственной инспекции безопасности дорожного движения Кемеровской области проводятся конкурсы и соревнования, слеты и турины, специализированные операции на дорогах.

"АВТО-99" - это не просто конкурс знаний правил дорожного движения. Это настоящая акция, цель которой - сделать все, чтобы защитить кузбассовцев от дорожных трагедий.

В конкурсе могут участвовать как водители-профессионалы и автолюбители, так и те, кто не имеет пока водительского удостоверения. Как всегда, конкурс будет проходить в два этапа.

1-Й ЭТАП (теоретический) - это три тура, состоящие из десяти заданий, которые будут публиковаться в газете "Кузбасс", начиная с 25 марта. Теоретический этап продлится с марта по май.

2-Й ЭТАП (практический) - это телевизионный финал, который состоится в июле 1999 года.

По традиции главным призом первого этапа для победителей, не имеющих водительского удостоверения, станет уникальная возможность получить новые пластиковые карточки бесплатно по категориям "А" или "В", успешно сдав лишь экзамен по практическому вождению автомобиля (мотоцикла). Призеры-водители по итогам первого этапа конкурса "Авто-99" будут награждены ценностями подарками.

Для того, чтобы стать участником "Авто-99", достаточно заполнить отрезной купон и выслать вместе с ответами на вопросы на адрес жюри конкурса не позднее 15 дней после опубликования заданий (дата отправления будет проверяться по почтовому штемпелю). Ответы можно присыпать и на обыкновенных открытках, заполненных по образцу отрезного купона. Победителями теоретического этапа станут те его участники, которые наберут наибольшее количество очков и допустят меньше всего ошибок по итогам трех туров.

Задания первого тура читайте 25 марта в газете "Кузбасс", там же будет помещен отрезной купон.

Справки по телефонам в Кемерове: 28-09-98, 28-53-00.

кл.), А. Сергееву (4 кл.), Н. Копылову (3 кл.), Н. Овсянникову (3 кл.), Ю. Бумагину (2 кл.) и К. Дектяреву (1 кл.).

Емельянова, А. В. Теренко. Самое большое количество учащихся представила О. В. Костюничева. Ее ученики первых и вторых классов впервые пробовали свои силы в таком концерте и 8 из них стали призерами.

Очень приятное впечатление осталось после этого мероприятия у участников и зрителей, а преподаватели надеются, что такое творчество заинтересует ребят. Успехов вам!

А. СОПОВ.

РАНЬШЕ корабли водили по звездам. Есть люди, как звезды. Думая и говоря о них, мы приобщаемся к их сиянию. Нам так нужен пример, так нужен образец, на который можно в своей малой мере равняться.

Прошло 120 лет со дня рождения Елены Ивановны Рерих. Она была такой прекрасной и внешне и внутренне, что у тех, кто встречалася с ней, захватывало дух.

Елена Ивановна родилась 12 февраля 1879 года в семье архитектора, академика И. И. Шапошникова. Мать - внучатая племянница нашего прославленного полководца М. И. Голенищева-Кутузова. С малых лет девочка интересовалась живописью, тайком уносила к себе огромный том Библии с иллюстрациями Доре, самоучкой выучилась читать. Потом непременно рано брала из отцовских шкафов философские сочинения. Она получила обширное образование, овладела несколькими иностранными языками, занималась живописью. Была одаренной пианисткой. В ней было сильно развито чувство красоты, которое она проявляла как внешне, так и внутренне.

Летом 1899 года она гостила у своей тетки в усадьбе вблизи станции Бологое и там встретилась с Николаем Рерихом, приехавшим к ее дяде по делам археологических раскопок, производившихся в этой местности. Рерих прогостили у них несколько дней, и за это время решилась судьба Елены Ивановны. Она поняла, что это тот человек, которого она давно ждала. Через два года после знакомства она вышла за него замуж.

Через сорок лет после свадьбы Николай Константинович Рерих писал: "Сорок лет - немалый срок. В таком дальнем плавании могут быть извне встречены многие бури и грозы. Дружно проходили всякие препоны. И препятствия обращались в возможности. Посвящал я книги мои: "Елена, жена моей, другине, спутнице, вдохновительнице". Каждое из этих понятий было испытано в огнях жизни. И в Питере, и в Скандинавии, и в Англии, и в Америке, и по всей Азии мы трудились, учимся, расширяли сознание. Творили вместе, и недаром сказано, что произведения должны бы носить два имени - женское и мужское".

У них было два сына - Юрий и Святослав. Первый - блестящий ученый-востоковед, второй - известный художник и общественный деятель. Все четверо составляли единое целое в своем стремлении служить общему благу на пользу человечества и отдали плоды

Творчество наших читателей

Весенний снег

Стук в потолке, но закрыты все двери.
Ночь на дворе, тихо светит луна.
Падает снег в середине апреля.
Снег за окном, а в природе весна.
Ветер снежинки бросает на окна,
Белой крупой посыпает дома.
Свет фонарей отражает полотна
Зимней весны, словно бредит она,
Словно она засыпает в апреле.

И не понять мне стихии причуд.
Снег замастаст пустые аллеи.
Светит луна на заснеженный пруд.
Не повернуть начертанье природы:
Снег тот апрельский растает, и вновь
Солнечной будет и ясной погода,
И забурлит во мне юная кровь.
Все это будет лишь чуточку позже.
Все это будет, конечно, потом.
Ну а сейчас мне взгрустнулось немножко:
Месяц апрель - белый снег за окном.

A. ЗЕНИН

своих трудов родной стране.

Так в статье Николая Рериха "Великий подвиг" говорится о жизни и деятельности Елены Ивановны.

Вскоре после замужества Елена Ивановна с мужем посетили более сорока старинных городов с целью изучения архитектурных памятников, сказаний, обычаяев, ремесел, народной музыки. В результате этих поездок Н. К. Рерихом была создана большая серия архитектурных этюдов, призванных "запечатлеть грандиозную каменную легенду страны, в которой увековечились величие духа и характер ее народа-строителя".

В 1916 году, в связи с состоянием здоровья Николая Константиновича, семья по настоянию врачей переехала в Карелию, в Сердоболь, оттуда в 1918 г., будучи отрезанной от России, где произошла революция, уезжает в Стокгольм, потом в Лондон, с выставками картин Рериха.

С 1920 по 1922 гг. они живут в Америке, где проводят выставки и разворачивают художественно-просветительскую деятельность. В 1923 году Рерихам удалось осуществить свою давнюю заветную мечту - посетить Индию. И оттуда началась их легендарная пятилетняя Трансгималайская экспедиция. В статье "Лада" Н. К. Рерих пишет об участии Елены Ивановны в этой экспедиции так: "Лада - древнерусское слово. Сколько в нем лада, вдохновения и силы. И как оно отвечает всему строю Елены Ивановны. Так и звали ее. (...) Принести помощь, ободрить, разъяснить, не жалея сил, - на все это готова Елена Ивановна. (...) На коне вместе с нами Елена Ивановна проехала всю Азию, замерзла и голодала в Тибете, но всегда первая подавала пример бодрости всему каравану. И чем больше была опасность, тем бодрее, готовнее и радостнее была она. (...) Никто никогда не видел упадка духа или отчаяния, а ведь к тому было немало поводов самого различного характера".

В 1928 году, после окончания экспедиции, Елена Ивановна Рерих - почетный президент в Институте научных исследований "Урусакти", основанного Рерихами в долине Кулу, в Индии. Там Елена Ивановна прожила многие годы вплоть до ухода Николая Константиновича Рериха в 1947 году. После этого она покинула Кулу и до конца своей земной жизни жила в индийском городе Калимпонге.

Н. СПИРИНА,
сотрудник Сибирского Рериховского общества.

Больше, чем одна выставка

ВЫСТАВКА хорошо посещалась.

Мэр города Инге Аурес организовала прием в честь переселенцев, что являлось особой честью для наших земляков.

Вершиной всех мероприятий был все же концерт семьи Губерт, в католической церкви "Унзере Либе Фрау". Концерт состоялся в субботу, в этот день, несмотря на чудесную солнечную погоду, приглашающую за город, в церкви собрались многие поклонники музыки.

Музыкальная семья Губерт насчитывает 31 человека - 7 братьев и сестер с членами их семей.

В 1993 г. они приехали из Осинников (Сибирь) и в настоящий момент живут в Байройте - городе с высокой музыкальной культурой и традициями. Уже в России и Казахстане музыканты давали многочисленные концерты. На новой Родине они также очень популярны. Как раз через два месяца после их прибытия - 5 сентября 1993 года - состоялось их первое открытое выступление в Германии - в Мариенкирхе в г. Вайсенштадт. С тех пор радуют своими талантами 16 активно играющих музыкантов в возрасте от 13 до 44 лет. Их репертуар охватывает период музыки от барокко до современной. Более ста концертов в различных городах южной Германии по счету у восхищающих и вдохновленных музыкантов семьи Губерт. Но самое замечательное - это то, что их дети растут в атмосфере

высокой музыки и рано или поздно берутся за какой-либо музыкальный инструмент. Таким образом, никогда не возникает проблем с воспитанием. И формируется музыкальная династия.

Содружество

В 1993 г. из г. Осинники в Германию эмигрировала семья Губертов, хорошо известная своими музыкальными традициями. Таким образом Германия обрела большую, уникальную семью, где все, от мала до велика, увлечены музыкой, играют на каком-нибудь инструменте и с удовольствием выступают перед публикой. Об этой семье рассказал недавно на своих страницах германский журнал русских немцев "Народ в пути" (N 10 1998 г.). Мы предлагаем и вашему вниманию часть корреспонденции, где речь идет о презентации выставки "Судьба немцев из России" в г. Кульмбахе (Южная Бавария).

Лидером концерта стала Елена Ивановна Рерих, которая выразила глубокую благодарность О. Колаковой за перевод текста.

Строки благодарности

Не забывают

Мы, пенсионеры школы N 4, хотим выразить свою благодарность директору школы Александру Сергеевичу Быкову за его постоянное внимание, доброжелательное отношение, за чуткость к нам.

Александр Сергеевич никогда о нас не забывает: приглашает в школу в праздничные дни, поздравляет с днями рождения, юбилеями, оказывает материальную помощь. Вот и накануне 8 Марта нас снова пригласили в школу. Встретили, как всегда, очень тепло, угостили чаем, показали концерт, приготовленный учащимися, вручили праздничные подарки. Мы очень признательны Александр Сергеевичу в столь непростые для всех времена. Дай вам Бог здоровья.

3. Сергеева, К. Маркова.

Рядом живет доброта

От рождения до самых седин
Человеку нужна теплота;
Чтобы знал он: живет на земле не один,
Что рядом живет доброта,
Что если нечаянно вдруг упадет
Иль сердце нечаянно сдаст,
То кто-то с участем к нему подойдет
И теплую руку подаст.

Мы с мужем - пенсионеры, оба больные. И нам сейчас особенно необходимо, чтобы кто-то протянул нам дружескую руку и помог в трудные минуты. И вот пришла к нам Наталья Николаевна Ферапонтова из центра социальной помощи. Всегда внимательная, доброжелательная, она привнесла в нашу жизнь частичку радости. Улыбка, с которой она приходит к нам, воодушевляет и поднимает настроение. Все наши просьбы она выполняет быстро и точно, а, главное, с большим желанием. Нет, она не просто работает, она всю свою душу отдает двум старикам, которые нуждаются в ее участии. Милосердие - ее главная черта.

Как хорошо, что есть люди, которые приносят радость другим. Мы желаем Наталье Николаевне доброго здоровья, долгих лет жизни, оставаться всегда такой же доброй и нужной людям.

ТАРАНЖИНЫ.

Думала, что пропаду...

НА СТРАНИЦАХ нашей городской газеты немало заметок о хороших людях и их делах. Решила я написать о помощнице моей, которую направил ко мне отдел социальной помощи, что на пос. Высоком. Зовут ее Марина Геннадьевна Баранова.

Она очень приятная, ласковая и мастерица на все руки. Мне она сразу стала близкой и родной. Заходит она с такой приветливой улыбкой, что мне кажется, будто я становлюсь моложе, да и настроения прибавляется. А ведь мне уже 83 года. Может быть, у нее не все ладится дома, случаются проблемы со здоровьем, да и забот хватает, ведь она растил двоих маленьких детей. И все же Марина Геннадьевна никогда не запечатлится, не покалуется. Все сделает чисто, аккуратно, умело, ей по плечу даже то, чего я не приобрела за свою долгую жизнь.

Очень я благодарна этой молодой женщине и всем в отделе социальной помощи. В том числе Любови Ивановне Протопоповой, которая часто приходит и спрашивает, довольны ли мы обслуживанием. Хорошо, что надумали поддерживать нас, пожилых и немощных. Я вырастила двоих детей (своих-то не было), муж с войны пришел с одной ногой. А вот теперь рядом не оказалось никого. Растиялась было, как буду жить, - думала, что пропаду. Сейчас благодаря моей помощнице я не чувствую себя одинокой. Спасибо вам, добрые люди.

А. ДОЗОРЦЕВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утери

УТЕРЯННЫЙ атtestat об основном общем образовании A 649714, выданный школой N 35 в 1994 г. на имя Смирнова Алексея Владимировича, считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ удостоверение о реабилитации на имя Остапенко Анны Сергеевны считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ диплом НТ 539961 о ср. тех. образовании, выданный ТУЭТ 24.02.93 г. на имя Бараевой Гилян Николаевны, считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ удостоверение ветерана труда на имя Гутской Валентины Гавриловны считать недействительным.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Зам.редактора
Л. Б. СМИРНОВА.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Перепечатка материалов без согласования с редакцией запрещается.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ 2363. Тираж 5241. Индекс 51918. Цена договорная.